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ІНТЕГРАЦІЯ ДАНИХ СЕРВІСУ GOOGLE FIT ДО СИСТЕМИ 
МОНІТОРИНГУ СТАНУ ЗДОРОВ’Я

У статті проведено дослідження інструментарію для реалізації інтеграції даних сервісу Google 
Fit із системою моніторингу стану здоров’я  людини. Проведено аналіз сучасних публікацій, при-
свячених використанню сервісу Google Fit для проведення медичних досліджень. Визначено основні 
переваги застосування цього сервісу для збору та аналізу показників стану здоров’я людини. Розгля-
нуто можливості підключення різноманітного обладнання до Google Fit для моніторингу показників 
стану здоров’я людини. Описано особливості моніторингу та аналізу даних однойменним застосунком 
Google Fit. Визначено показники стану здоров’я людини, які може обробляти та зберігати цей сер-
віс. Досліджено можливості експорту даних Google Fit, визначено найбільш доцільний для реалізації 
завдання інтеграції даних із системами моніторингу стану здоров’я людини – сервіс Google Takeout. 
Наведено опис доступних форматів експорту: JSON та CSV. Описано особливості кодування експор-
тованих даних, які можуть вплинути на процес інтеграції з інформаційною системою моніторингу 
стану здоров'я людини. Визначено основні переваги застосування формату CSV, а саме можливість 
імпорту різним програмним забезпеченням для роботи з табличними даними без необхідності підклю-
чення додаткових компонентів. Досліджено засоби реалізації модуля інтеграції даних сервісу Google 
Fit із системою моніторингу стану здоров'я людини на основі мови програмування Python. Визначено 
засоби реалізації вебінтерфейсу користувача та можливості завантаження даних за допомогою 
цього інтерфейсу для подальшої обробки інструментарієм Python. Описано кроки первинної обробки 
даних для видалення записів Google Fit без зафіксованих показників стану здоров’я або фізичної актив-
ності людини. Представлено можливість використання потокової обробки даних без створення тим-
часових файлів на сервері медичної системи. Розглянуто можливість застосування засобів HTML та 
JavaScript для візуалізації отриманих даних. Запропоновано шляхи вдосконалення процесу обробки 
отриманих даних засобами штучного інтелекту, що підтримуються мовою програмування Python.

Ключові слова: Google Fit, Python, моніторинг показників стану здоров’я людини, Pandas, аналіз даних.  

Постановка проблеми. Раннє виявлення  сер-
цево-судинних захворювань дозволяє уникнути 
деяких ускладнень та підвищує ефективність їх 
лікування. У сучасному світі використовується 
кілька різних методів неінвазивної діагностики 
цього класу захворювань: електрокардіограма, 
ехокардіографія,  ангіокардіографія тощо [1 c. 26]. 
Проте всі ці методи вимагають наявності спеціа-
лізованого обладнання та можуть бути проведені 
виключно за направленням лікаря. З огляду на те, 
що на ранніх етапах серцево-судинні захворю-
вання не мають помітних симптомів, лікар може 
не мати підстав для призначення спеціалізованих 
досліджень із використанням зазначених методів.

З розвитком апаратного забезпечення популяр-
ність набрали пристрої моніторингу активності та 
окремих показників стану здоров’я людини, напри-
клад пульсу, оксигенації, температури [2 c. 85].  
Цей клас пристроїв включає різноманітні під-
класи, але більшість з них зберігає інформацію 
на спеціалізованому хмарному сховищі та не 
дозволяє прямого експорту до медичних систем 
з якими можуть взаємодіяти лікарі. Однак зібрані 
дані можуть допомогти лікарям завчасно виявляти 
певні захворювання або ризики їх виникнення. 

Уніфікувати дані, що зберігаються на різних 
сервісах можливо використавши сервіс для агре-
гації даних. Таким сервісом є Google Fit. Цей сер-
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віс підтримує інтеграцію з апаратним забезпечен-
ням для прямого збору даних та підключення до 
деяких сервісів моніторингу активності, напри-
клад Strava [3 c. 435]. Проте зібрані з різних дже-
рел дані зберігатимуться виключно в хмарному 
сховищі сервісу Google Fit.

Таким чином, необхідним є створення модуля 
інтеграції зібраних сервісом Google Fit даних 
моніторингу стану здоров’я людини до спеціалі-
зованої інформаційної системи. 

Використання спеціалізованої системи моніто-
рингу стану здоров’я людини дозволить завчасно 
помітити відхилення в роботі серцево-судинної 
системи. Зазначені системи мають багаторівневу 
та багатоланкову архітектуру, що дозволяє під-
ключати додаткові модулі.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 
Можливості інтеграції Google Fit з різним про-
грамним та апаратним забезпеченням є актуаль-
ною темою сучасних досліджень. У роботі [4 c. 
108] описано можливість використання даних 
сервісів Google Fit та Apple Healthkit для прове-
дення великих популяційних досліджень. Такий 
тип досліджень характеризується великою кіль-
кістю учасників, що, в свою чергу, викликає про-
блеми збору даних. Авторами розглянуто різні 
методи експорту даних із зазначених сервісів та 
можливість їх аналізу спеціалізованим інструмен-
тарієм. Проте питання можливості використання 
додаткового програмного забезпечення для ана-
лізу отриманих даних та їх подальшого викорис-
тання в діагностичних цілях потребує подальшого 
розгляду.

У роботі [5 c. 79] представлено аналіз точності 
моніторингу активності різними носимими при-
строями шляхом використання Google Fit.  Для 
дослідження авторами використано різноманітне 
обладнання: Fitbit Ace 2, Garmin Vivofit Jr 2, та 
Xiaomi Mi Band 5. У роботі визначено фактори, 
що впливають на точність виявлення активності, 
але питання обробки отриманих даних потребує 
подальшого дослідження. 

Дослідження [6 c. 104] описує використання 
сервісу Google Fit для визначення взаємозв’язку  
остеоартриту з фізичною активністю. У цій роботі 
Google Fit виступає джерелом об’єктивних даних 
про фізичну активність учасників дослідження, 
які використовуються мобільним застосунком для 
моніторингу кроків і оцінки дотримання певного 
рівня щоденної активності у пацієнтів з остео-
артритом. Проте питання можливості обробки 
отриманих даних сторонніми засобами потребує 
подальшого дослідження.

Виконаний аналіз демонструє, що сервіс Google 
Fit використовується для різноманітних дослі-
джень пов’язаних з моніторингом активності та 
показників стану здоров'я людини. Проте питання 
експортування отриманих даних та інтеграція їх 
спеціалізованих систем моніторингу стану здоров'я 
людини потребує подальшого розгляду. 

Постановка завдання. Метою статті є дослі-
дження можливості інтеграції даних сервісу 
Google Fit із системою моніторингу стану 
здоров’я, а також визначення інструментарію, 
необхідного для створення модуля вирішення 
цього завдання. Цей модуль дозволить завантажу-
вати, обробляти та аналізувати дані, зібрані серві-
сом Google Fit для спрощення виявлення ризиків 
та завчасного діагностування серцево-судинних 
захворювань. 

Основні завдання, які вирішуються для досяг-
нення заявленої мети:

1) провести дослідження структури даних 
зібраних сервісом Google Fit;

2) дослідити можливості експорту даних 
Google Fit;

3) визначити та проаналізувати засоби аналізу 
та обробки даних Google Fit;

4) запропонувати шляхи подальшого вдо-
сконалення системи моніторингу стану здоров'я 
людини.

Виклад основного матеріалу. Сервіс Google 
Fit представляє собою спеціалізований сервіс 
моніторингу активності та показників стану 
здоров'я людини: пульс, оксигенація, кількість 
пройдених кроків тощо. Для збору даних вико-
ристовується спеціалізований застосунок, який 
підтримує можливість безпосередньої взаємо-
дії з спеціалізованими пристроями та інтеграції 
з окремими застосунками для збору даних. 

Застосунок Google Fit дозволяє проводити 
постійний моніторинг та фіксацію показників 
стану здоров'я людини автоматично без втру-
чання користувача. Під час моніторингу дані збе-
рігаються на пристрої користувача та можуть бути 
переглянуті у зазначеному застосунку, призначе-
ний для цього інтерфейс має засоби графічного та 
текстового відображення даних (рис. 1). 

Зібрані дані зберігаються у спеціалізованому 
хмарному сховищі Google Fit і доступні не тільки 
для перегляду, а й  для експорту та подальшого 
аналізу. Експорт може бути здійснений кількома 
способами: за допомогою використання спеціалі-
зованого API, сервісу Google Takeout та сторон-
німи застосунками. Для використання спеціалізо-
ваного API користувач повинен мати поглиблені 
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знання у галузі інформаційних технологій тому 
такий спосіб використовується при реалізації сто-
ронніх застосунків. Сторонні застосунки, у біль-
шості випадків, призначені для імпорту даних 
з пристроїв або інших застосунків та дозволяють 
перегляд та агрегацію вже зібраних за певний час 
даних. Сервіс Google Takeout надає користувачу 
простий та зрозумілий інтерфейс для зберігання 
повної історії вимірів. 

Google Takeout являє собою сервіс експорту 
даних, який дозволяє користувачам завантажити 
дані зі своїх облікових записів Google, включно 
з даними про фізичну активність із Google Fit. 
Використовуючи Takeout можливо отримати 
структурований архів даних про: кількість кроків, 
пульс та оксигенацію з точним часом проведених 
вимірів. Дані зазвичай надаються у двох форма-
тах: JavaScript Object Notation (JSON) та Comma-
Separated Values (CSV). Ці формати можуть бути 
імпортовані в різні застосунки для обробки даних, 
наприклад засоби роботи з електронними табли-
цями можуть відобразити дані Google Fit у фор-
маті CSV.

Експортовані у форматі CSV дані з Google 
Fit являють собою простий текстовий файл, 
в якому кожен рядок відповідає окремому запису, 
а комірки розділені комами.  Цей файл має чітку 
структуру в якій кожен запис (рядок) є часовим 
інтервалом і всі зроблені виміри вносяться в цей 
інтервал. Кожен стовпчик відповідає типу виміру 
який було зроблено [4]:

− «Start time»  – час початку інтервалу вимірю-
вання;

− «End time» – час завершення інтервалу вимі-
рювання;

− «Move Minutes count» – зафіксована трива-
лість фізичної активності в поточному інтервалі;

− «Calories (kcal)» – кількість витрачених кало-
рій в поточному інтервалі;

− «Distance (m)» – пройдена відстань в поточ-
ному інтервалі;

− «Heart Points» – умовна метрика активності, 
яка відображає інтенсивність руху, що розрахову-
ється залежно від швидкості руху, зафіксованого 
типу активності, показників пульсу тощо.

− «Heart Minutes» – показник, що відображає 
час фізичної активності з навантаження сер-
цево-судинної системи, тобто часу, коли рух має 
достатню інтенсивність, щоб підвищити пульс.

− «Average heart rate (bpm)» – середній пульс 
в поточному інтервалі;

− «Max heart rate (bpm)»  –  максимальний 
пульс в поточному інтервалі;

− «Min heart rate (bpm)» –  мінімальний пульс 
в поточному інтервалі;

− ,Average speed (m/s)  – середня швидкість 
руху в поточному інтервалі;

− Max speed (m/s) – максимальна швидкість 
руху в поточному інтервалі;

− Min speed (m/s) – мінімальна швидкість руху 
в поточному інтервалі;

− Step count – кількість пройдених кроків 
в поточному інтервалі;

− Average weight (kg) – середнє значення маси 
тіла, виміряне з усіх записів ваги за вибраний 
період часу;

− Max weight (kg) – максимальне значення 
маси тіла, виміряне в поточному інтервалі;

− Min weight (kg) – мінімальне значення маси 
тіла, виміряне в поточному інтервалі;

− Walking duration (ms) – відображає трива-
лість відрізків часу, які Google Fit класифікувала 
як ходьбу. 

Назви стовпців змінюються в залежності від 
локалізації, наприклад «Average heart rate (bpm)» 
у при українській локалізації матиме назву 
«Середній пульс (уд./хв)». Проте порядок показ-
ників завжди однаковий, що у деяких випадках 
спрощує обробку даних.

При виконанні експорту з Google Fit корис-
тувач отримує не один файл, а набір файлів, що 
містять дані окремо по днях. Експортовані файли 
мають кодування UTF-8, що необхідно врахову-
вати при оброці отриманих даних засобами офіс-

 

Рис. 1. Відображення зібраних даних засобами 
Google Fit
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них пакетів, наприклад  Microsoft Excel. Це про-
грамне забезпечення (ПЗ) дозволяє переглянути 
зібрані дані та побудувати деякі діаграми на їх 
основі (рис. 2).

Дані з сервісу Google Fit допоможуть виявити 
ризик серцево судинних захворювань при їх сис-
тематичному аналізі відповідним лікарем карді-
ологом. Забезпечити доступ до даних може спе-
ціалізована система моніторингу стану здоров'я 
людини, що виконую функцію агрегації даних 
різних медичних досліджень та зберігання інфор-
мації про пацієнта. Такі системи мають складну 
архітектуру і  використовують різні протоколи для 
підключення взаємодії з медичними пристроями 
та шифрування даних [6]. В роботі [7] досліджено 
переваги використання мови Python для роз-
робки  багаторівневої системи моніторингу стану 
здоров'я людини. Отже доцільним буде розробка 
модулю для інтеграції даних Google Fit засобами 
мови Python.

Використання мови програмування Python 
для розробки модулю інтеграції даних сервісу 
Google Fit до системи моніторингу стану здоров'я 
людини дає можливість виконати обробку отри-
маних даних та їх аналіз. При використанні файлу 
у форматі CSV виникає необхідність відсіювання 
порожніх записів адже сервіс Google Fit створює 
запис всіх інтервалів часу навіть коли не фіксува-
лись показники датчиків або активність людини. 

Перед початком обробки даних необхідно 
завантажити файл до згаданої системи. Для забез-
печення багатокористувацького доступу викорис-
товується вебінтерфейс, що дозволяє здійснювати 
перегляд, редагування, видалення та імпорт даних. 

Мова програмування Python підтримує кілька 
бібліотек, які дозволяють реалізувати вебінтер-
фейс: Django, Flask, FastAPI тощо. З перерахова-
ного варто виділити Django, що є повноцінним 
фреймворком з вбудованими засобами обробки 
запитів, керування доступом, шифруванням та 
об’єктно-реляційного представлення даних  із 
реляційних баз даних (БД) [8 с. 23]. 

Завантаження файлів до системи моніторингу 
стану здоров’я людини реалізується за допомогою 
HTML форми з атрибутом enctype="multipart/form-
data" та методу передачі запитів POST. У формі 
використовується елемент <input type="file">, що 
дозволяє користувачам обрати файл на своєму 
пристрої. При відправці форми відбувається над-
силання файлу на сервер з використанням прото-
колу HTTP, але інструментарій Django підтримує 
можливість підключення додаткових компонентів 
для використання протоколу HTTPS, що дозво-
ляє безпечніше працювати з особистими даними. 
Окрім того використовується вбудований меха-
нізм безпеки з використанням CSRF токену для 
безпечної обробки надісланої форми. 

У фреймворку Django обробка завантажених 
файлів здійснюється через об’єкти request FILES, 
які містять передані файли у вигляді масиву байт, 
що у випадку передачі CSV, можна перетво-
рити у текстовий вигляд за допомогою методу, 
що decode('utf-8'), де 'utf-8' – стандарт кодування 
Unicode Transformation Format 8-bit, використо-
вується за замовчуванням при експорті з даних 
Google Fit. 

Наступним кроком є видалення записаних 
інтервалів без зафіксованих показань активності 

 
Рис. 2. Використання Microsoft Excel для відображення даних Google Fit
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та показників датчиків. Для формату CSV доціль-
ним є використання бібліотеки Pandas, що дозво-
ляє сформувати набір даних у вигляді спеціалізо-
ваного об’єкта класу DataFrame методом read_csv( 
) з файлу згаданого формату. За функціоналом 
DataFrame подібний до електронної таблиці або  
таблиць з реляційних БД: має рядки та стовпці 
з підписами, підтримує різні типи даних і дозво-
ляє виконувати фільтрацію, сортування, агрега-
цію та обчислення над даними [9 с. 116].

Звантажений Django файл для використання 
read_csv( ) потребує конвертування описаними 
вище методом та збереження у вигляді CSV 
файлу або використання StringIO. StringIO – це 
клас що, реалізовує функціонал файлу для зви-
чайного текстового рядка.  Він надає файловий 
інтерфейс (read(), write(), seek()), але не потребує 
запису даних на диск і зберігає їх в оперативній 
пам’яті [10 c. 120]. Цей клас дозволить уникнути 
збереження на сервері завантажених файлів до їх 
обробки.

Отримані з Google Takeout дані можуть мати 
некоректні метадані, а точніше дата створення 
файлу може не відповідати даті фіксування 
показників, а у самому CSV зберігаються тільки 
інтервал часу без вказування дати. Отже, при 
завантаженні користувачу необхідно ввести дані 
зробленого виміру і обрати які саме дані він буде 
завантажувати в систему. Для цього розроблено 
вебінтерфейс засобами Django.

Виконавши вибір та завантаження даних, 
користувач зможе переглянути результати вимірів 
у системі моніторингу стану здоров'я людини. Ці 
дані також доступні лікарям із відповідним рів-
нем доступу та придатні до подальшої обробки 
інструментарієм Python, наприклад вже згаданим 
Pandas.  Окрім того для відображення графічного 
представлення можливо використати різні засоби 
HTML та JavaScript, як наприклад Google Chart

Дані сервісу Google Fit та дані, зібрані спеці-
алізованими датчиками, агрегуються в системі 
моніторингу стану здоров'я людини і можуть бути 
використані для подальшого аналізу засобами 
штучного інтелекту (ШІ), наприклад за допомо-
гою платформи Weka. Використання засобів ШІ 
дозволить підвищити ймовірність діагностування 
захворювань на ранніх стадіях [11].

Висновки. Досліджено особливості збору даних 
фізичної активності та показників стану здоров'я 
людини сервісом Google Fit. Проаналізовано мож-
ливості експорту даних сервісу Google Fit. Виділено 
два основні варіанти: використання API та сервісу 
Google Takeout. Визначено основні переваги вико-
ристання Google Takeout, описано доступні формати 
даних для експорту. Розглянуто можливості обробки 
експортованих даних спеціалізованими застосун-
ками. Розроблено модуль для інтеграції даних 
Google Fit до системи моніторингу стану здоров'я 
людини. Визначено методи завантаження та первин-
ної обробки даних засобами Django та Pandas.

 
Рис. 3. Вебінтерфейс експорту даних з завантаженого файлу
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Kandyba I.O.  Honcharov D.S. INTEGRATION OF DATA FROM THE GOOGLE FIT SERVICE 
INTO A HEALTH MONITORING SYSTEM

The article presents a study of the tools used to implement the integration of data from Google Fit into a 
human health monitoring system. An analysis of recent publications devoted to the use of Google Fit in medical 
research is carried out. The main advantages of applying this service for collecting and analyzing human health 
indicators are identified. The possibilities of connecting various devices to Google Fit for monitoring health 
parameters are examined. The features of monitoring and data analysis using the Google Fit application are 
described. The health indicators that can be processed and stored by this service are determined.The study 
explores the possibilities of exporting Google Fit data and identifies the most appropriate tool for implementing 
data integration with human health monitoring systems – Google Takeout. The available export formats, 
JSON and CSV, are described. The characteristics of encoding exported data that may affect the integration 
process with a health monitoring information system are analyzed. The main advantages of the CSV format 
are identified, in particular the possibility of importing data into various software applications for tabular data 
processing without the need to connect additional components. The tools for implementing a data integration 
module between Google Fit and a human health monitoring system based on the Python programming 
language are investigated. The means of implementing a web-based user interface and the possibilities of 
uploading data through this interface for further processing using Python tools are determined. The steps of 
initial data preprocessing aimed at removing Google Fit records without recorded health or physical activity 
indicators are described. The possibility of streaming data processing without creating temporary files on the 
medical system server is presented. The use of HTML and JavaScript tools for visualization of the obtained 
data is considered. Finally, ways to improve the processing of the acquired data using artificial intelligence 
tools supported by the Python programming language are proposed.

Keywords: Google Fit, Python, health monitoring system, Pandas, data analysis.
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